



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя губернатора Курганской области**

Следственным управлением Следственного комитета по Уральскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя губернатора Курганской области Анатолия Бондарева. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По данным следствия, в 2006 - 2007 годах Бондарев, действуя в интересах ЗАО «Управляющая компания БМК», которое учредил и возглавлял до назначения на должность, искусственно создал условия для победы общества в конкурсе на выполнение работ по государственному контракту по разработке инвестиционных проектов модернизации систем коммунального теплоснабжения 6 районов Курганской области. Кроме того, обвиняемый создал условия для определения максимально высокой стоимости указанных работ в размере 17 млн. 300 тыс. рублей, а также обеспечил приемку и оплату за счет бюджетных средств выполненных ЗАО «Управляющая компания БМК» работ, несмотря на то, что они не отвечали предъявляемым требованиям. За совершение указанных незаконных действий Бондаревым было получено от ЗАО «Управляющая компания БМК» более 3 млн. рублей, кроме того, указанной коммерческой организацией Бондареву были оплачены услуги телефонной связи на сумму более 400 тыс. рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Бондарева после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550242>